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 محافظة الاسكندرية
 مديرية التربية والتعليم
 إدارة وسط التعليمية
 توجيه الرياضيات

 امتحان تجريبي شهادة اتمام الدراسة الثانوية العامة  
 الديناميكاالمادة : 

 7102التاريخ :           /        / 
 زمن الاجابة : ساعتان
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 بالحروف:...........................................................مجموع الدرجات 
 توقيع المراجع:.......................................................................
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توقيع الملاحظين بصحة البيانات ومطابقة عدد 

 اوراق كراسة الاجابة عند استلامها من الطالب

 رقم المراقبة

( ورقات بخلاف 01عدد اوراق الاجابة )

الغلاف وعلى الطالب مسئولية المراجعة 

 والتأكد من ذلك قبل تسليم الكراسة

 نموذج ثانوية عامة 

① 

 رقم المراقبة

 مجموع الدرجات

----------------- 

 نموذج ثانوية عامة 
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 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات اتالية: 

هـ 3  يتحرك فى خط مستقيم بحيث كانت ع=جسيم 
7ن+

  -0 فإن سرعته الابتدائية تساوى 
 

  أ 3

 ب هـ

7هـ3  جـ 

7هـ  د 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

ن3= إذا كانت ع
7

  -7   تساوى    [7،. ]من    المقطوعة المسافة   ن ، فإن7 -
 

وحدة طول 
 

  
  أ 

وحدة طول 4  ب 

وحدة طول 
   

  
 جـ 

وحدة طول  
   

  
 د 

…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………..................................................... 
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ث كجم يهبط بسرعة منتظمة على مستوى مائل على الافقى بزاوية قياسها 71إذا كان جسم وزنه 
فإن مقاومة المستوى بثقل الكيلو جرام تساوى  31  

3-  
 

  أ صفر
 ب 01

 جـ  √01

 د 20

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

م/ث على حاجز راسى من 745جم أفقياً من فوهة مسدس بسرعة 2أطلقت رصاصة كتلتها 
حسب مقاومة الخشب علماً بأنها تحركت بتقصيرإسم قبل أن تسكن ،  07.75الخشب فغاصت فيه   

4-  
 

نيوتن 01.01   أ 
نيوتن 011  ب 
ث كجم 011  جـ 

ث كجم 01.1  د 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 
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             القوة ( تحت تأثير7،  3) أإذا تحرك جسم فى خط مستقيم من نقطة الاصل إلى النقطة 

 فإن الشغل المبذول بواسطة هذه القوة = ...... وحدة شغل .     ص⃐ –    س⃐ 3=      ق⃐

5-  
 

  أ    4-
 ب 0-

 جـ صفر
 د 0

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

أمتار  01جرام موضوعة على سطح الارض مسافة  711الشغل المبذول فى رفع كتلة مقدارها 
 عن سطح الارض يساوى ..... جول

6-  
 

  أ صفر
 ب 8.9

 جـ 08.6
 د 78.4

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 
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سم على سطح أفقى فارتدت إلى ارتفاع  81جم من ارتفاع  711سقطت كرة من المطاط كتلتها 
 مقدار التغيير فى كمية حركة الكرة نتيجة التصادم. سم . احسب وحدة كجم . م/ ث  41

2-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

طن ، يتحرك تحت تأثير مقاومة تناسب مع مربع سرعته. فإذا كانت هذه  711قطار كتلته 
كم/ ساعة . فأوجد  27ر عندما كانت سرعة القطار ث. كجم لكل طن من كتلة القطا 8.6المقاومة 

 ث طن. 4337أقصى سرعة للقطار إذا كانت القاطرة تجره بقوة ثابتة مقدارها 

9-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 
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سم ، أوجد  5أمتار على أرض رملية فغاص فيها مسافة  01كجم من ارتفاع  3سقط جسم كتلته 
 للجسم بثقل الكيلو جرام علماً بأن الجسم تحرك بعجلة منتظمة داخل الرمل مقاومة الرمل

8-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

جم، يتحرك فى خط مستقيم مبتدئاَ من السكون من نقطة أصل  751قوة تؤثر على جسم كتلته 

      ص⃐ن 4+    س⃐(  7 –ن 5= )   ق⃐"و" على الخط المستقيم ، وكانت 

بدلالة الزمن    ف⃐، الإزاحة   ع⃐إذا كانت ق مقيسة بوحدة النيوتن ، ن بالثانية ، أوجد كلا من السرعة 
 ن

01-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 
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75نيوتن ، موضوع على مستوى مائل خشن يميل على الافقى بزاوية قياسها  911جسم وزنه 
˚

 
، ومعامل الاحتكاك الحركى  1.35، وكان معامل الاحتكاك السكونى بين الجسم والمستوى يساوى 

تيةأوجد القوة فى كل من الحالات الآ 1.75يساوى  
 ق أقل قوة تحرك الجسم لأعلى المستوى

 ق تمنع الجسم من الإنزلاق

 حيث ق تؤثر فى اتجاه خط أكبر ميل لأعلى المستوى

   

00-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

جم ، مربوطان فى طرفى خيط يمر على بكرة صغيرة ملساء  731جم ،  761جسمان كتلتهما 
 721ويتدليان رأسياً، بدأت المجموعة الحركة من سكون عندما كانت الكتلة الكبرى على ارتفاع 

حتى تصل سم من سطح الارض، أوجد عجلة المجموعة والشد فى الخيط والزمن الذى يمضى 
 الكتلة الكبرى للأرض.

07-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

سم على عمود من أعمدة الأساس  81كجم من ارتفاع  701كتلتها تسقط مطرقة من الحديد   
سم فإذا تحركت المطرقة والعمود كجسم واحد بعد  09كجم فتدفعه فى الأرض مسافة  041كتلته 

التصادم مباشرة أوجد السرعة المشتركة لهما ثم أوجد بثقل الكيلو جرام متوسط مقاومة الأرض 
 بفرض أنها ثابتة.

03-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

0 
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 من النقطة أ     ص⃐ 9+     س6⃐=   ق⃐تحرك جسيم على خط مستقيم تحت تأثير القوة 
 ( احسب الشغل المبذول بواسطة هذه القوة.237( إلى النقطة ب )4-،3)  

04-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 


